

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародне та європейське право»  
(англомовна) для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня  
вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право»  
Львівського національного університету імені Івана Франка

Підготовка здобувачів вищої освіти в галузі міжнародних відносин на сучасному етапі розвитку української державності є надзвичайно важливим завданням. Більше того, формування фахівців за спеціальністю «Міжнародне право» зумовлене їх потребою на ринку праці, як на національному, так і на міжнародному рівнях не лише у сфері дипломатії, але й у сфері зовнішньоекономічної діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародне та європейське право» укладена логічно і послідовно. В ній визначено мету, завдання, зміст, а також найважливіші для цього напрямку підготовки загальні та спеціальні компетентності. Оскільки подана магістерська програма є повністю англomовною, це дає надзвичайно широкі можливості для її здобувачів отримувати вагомні переваги для працевлаштування на сучасному ринку праці.

Поєднання зусиль двох наукових центрів з підготовки юристів-міжнародників за участі Львівського національного університету імені Івана Франка та Вільнюського університету дозволяє враховувати стандарти вищої освіти Європейського Союзу у поєднанні з набутим досвідом в освітній сфері цих двох провідних навчальних закладів.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми побудована за принципом взаємодоповнення як серед нормативних дисциплін, так і серед вибіркових дисциплін.

Випускники згідно запропонованої освітньої програми, на наше переконання, здатні виконувати професійні види робіт та обіймати відповідні

посади в органах державної влади, в міжнародних організаціях та юридичних фірмах різних форм власності.

Водночас, на нашу думку, в освітньо-професійній програмі «Міжнародне та європейське право» необхідно дещо уточнити взаємозв'язок між такими нормативними дисциплінами як «Міжнародне право прав людини в глобальному контексті» (Львівський університет) та «Захист прав людини» (Вільнюський університет) для того, щоб не було повторів у змісті запропонованих дисциплін.

З урахуванням вищевикладеного, можна стверджувати, що освітньо-професійна програма «Міжнародне та європейське право» з правом отримання подвійного диплому здатна забезпечити передбачені в ній цілі та програмні результати навчання для належної підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право».

Зав. кафедри міжнародного права та порівняльного  
правознавства Міжнародного  
гуманітарного університету, д.ю.н., проф.

С.С. Андрейченко



*Підпис завідувача:*

Завідувач канцелярії

Б.О.Горбаньова